

这场招聘会提供4000多个岗位

7月27日,一场旨在为受灾群众铺就就业增收之路的“就业领航 共筑未来”巴彦淖尔市专场招聘会,在乌拉特前旗、乌拉特中旗、五原县、临河区同步开展。

招聘会现场,企业与求职者的交流热火朝天。此次招聘会规模可观,乌海市、巴彦淖尔市、包头市、鄂尔多斯市、呼和浩特市等地61家企业来到现场,提供165个职位、1319个岗位;同时,176家企业采取线上直播方式参与,提供377个职位、2763个岗位。现场吸引了6000

多名农牧民、高校毕业生、残疾人等群体前来求职,线上观看直播人数达3.84万人次。

“今年我们的庄稼受灾了,特别需要找一份工作增加收入,减少损失。”乌拉特前旗求职者邓英说,“本次招聘会给我们提供了很好的就业平台。我找到一份大型企业的操作工工作,工资待遇也挺高,我感觉很满意。”

近期,巴彦淖尔市多地遭遇历史罕见的大范围短时强降雨及冰雹侵袭,部分地区农田受灾严重。

为帮助受灾群体尽快实现就业增收,自治区、巴彦淖尔市及所属部分旗县区人力资源社会保障部门共同组织了这场意义非凡的招聘会。

“我们将持续征集和推送适合受灾地区农牧民等群体的就业岗位,全力做好供需双方对接工作。同时,积极做好就业政策宣传、权益保障等服务工作,为受灾地区农牧民等群体就业保驾护航。”自治区人力资源和社会保障厅农工处处长王景昱表示。



(据草原云)



打卡辽代历史文化博物馆

7月26日,在赤峰市辽代历史文化博物馆内,游客和市民正在参观游览。据了解,辽代历史文化博物馆是收藏辽历史文物,研究展示辽时期历史发展进程及其文化成果的专题博物馆,设置辽历史文化陈列展、辽壁画艺术精品展、辽佛塔建筑成就展等,暑假期间不少市民和外地游客前来观光游览,感受北疆文化的魅力。 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“不打扰式的关爱”:守护独居老人的“窗帘密码”



新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “武阿姨,您先别急,我这就帮您看看咋回事!”7月25日,呼和浩特市回民区钢铁路街道咱家小区东区27号楼前,热心楼栋长从志强一边隔着窗户安抚着焦急的失独老人,一边快步推门而入。这暖心的一幕,正是咱家社区“窗帘密码”为老行动中,无数日常关怀的一个缩影。

当天清晨,志愿者们像往常一样观察窗帘,发现27号楼武阿姨家的窗帘虽拉开了,却透着一丝不同寻常的沉寂。正琢磨

时,武阿姨隔着窗户探出身子求助:“燃气灶打不着火了,这可咋做饭啊?”从志强和网格员陈金荣赶来,一个蹲下身细心更换燃气灶电池,一个拨通燃气客服电话报备检修,分工协作间,难题很快解决。看着重新燃起的蓝色火苗,武阿姨拉着他们的手笑了:“有你们在,我这心里踏实!”

“窗帘密码”行动自6月26日开展以来,社区网格员联合楼栋长、单元长、快递员、外卖员组成的志愿者服务队,每天清晨8点、夜晚10点,都会习惯性抬头望向独居老人的窗口——那扇窗帘的开合,是社区与老人之间心照不宣的“安全密码”。窗帘按时拉开,便知老人安好;若是迟迟不动,便要赶紧上门看看究竟。这份“不打扰式的关爱”,让独居老人的居家安全有了隐形守护,也让远方的子女多了份踏实。截至目前,“窗帘密码”行动已经解决辖区独居老人20多件与生活密切相关的问题,受到老人和子女的一致认可。

“小草音乐季”活动延期

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 实习生 田静怡) 7月26日,记者从赛罕区文体旅游广电局了解到,“2025赛罕区第四届小草音乐季”活动延期。

由于呼和浩特市持续出现强降雨天气。为确保活动安全及最佳观演效果,原定于2025年7月26日(周六)、7月27日(周日)举办的“2025赛罕区第四届小草音乐季”主题演艺活动将延期至下周举行。具体举办时间请关注后续公告。



歌迷专列助力返程

新报讯(草原云·北方新报首席记者 查娜) 记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司(以下简称国铁呼和浩特局集团公司)了解到,7月25日23:20,D6792次老狼包头演唱会“歌迷专列”从包头站发出,途经包头东、萨拉齐、察素齐和呼和浩特站,于26日0:52终到呼和浩特东站。

本趟歌迷专列搭载500余名旅客,上座率达到80%以上,得到了旅客广泛认可。“因为这几天下大雨,从呼和浩特开车不安全,本来都不打算来了,没想到还有专门的动车可以坐,不仅票价便宜还很方便。”来自呼和浩特的赵女士表示,“这是我第一次坐上为歌迷专门准备的列车,太贴心了!”

为保证运输接驳顺畅,国铁呼和浩特局集团公司包头站与当地交通部门协调开行演唱会举办场馆至火车站间公交专线,实现“公交—高铁”无缝衔接。安排工作人员在演唱会现场设点,提前掌握歌迷集中出行人数,引导观演旅客前往包头站、包头东站乘车,划定歌迷专属候车区域,安排专人做好引导服务,确保购票、进站、乘车全流程便捷高效。